
資料 ４ 
 

令和６年度中央区二十歳のつどいの実施結果について 

 

１ 日 時  令和７年１月１３日（月・祝） 

午前１１時～午後１時 
 

２ 会 場 

  ロイヤルパークホテル（日本橋蛎殻町２－１－１） 
 

３ 実施内容等 

   第一部 「記念式典」 

開会、国歌斉唱、佃中学校生徒による合唱、お祝いの言葉、来賓祝辞、

来賓紹介、二十歳のメッセージ 

   第二部 「二十歳のつどい」 

アトラクション（実行委員会公式 LINE を活用した早押しクイズ、恩師

からのビデオメッセージなど）  

 

４ 参加人数  ※（ ）は令和５年度の実績 

 対象者 参加者 参加率 

区

内 

男 998 人 

（969 人） 

536 人（477 人） 490 人 

（489 人） 

274 人（237 人） 49.1％ 

（50.5%） 

51.1%（49.7%） 

女 462 人（492 人） 216 人（252 人） 46.8%（51.2%） 

区

外 

男  91 人 

（132 人） 

54 人（ 70 人）  

女 37 人（ 62 人） 

合

計 

男 581 人 

（621 人） 

328 人（307 人） 

女 253 人（314 人） 

 

５ 来賓出席者数 

  １４人 

 

６ 動画配信 

(1) ライブ配信：最大同時視聴者数１１３人 視聴回数５１０回 

(2) アーカイブ配信：視聴回数１１３回（令和７年１月１６日（木）現在） 

配信期間 令和７年１月１３日（月・祝）から１月３１日（金）まで 

 

７ 救護状況 

  傷病者の取り扱いなし 

 

８ アンケート調査結果 

別紙のとおり 



１　実施方法 　 実行委員会公式ＬＩＮＥから配信しオンラインで回答

２　該当者数 581人

３　回答者数(率) 116人 (20.0%)

1、2　あなたの性別・居住地域について、選択してください。

男性 女性 無回答 計

京橋 10 8 2 20

日本橋 17 5 0 22

月島 26 17 2 45

その他 17 12 0 29

計 70 42 4 116

3 二十歳のつどいの情報について、案内状以外で何をご覧になりましたか。(複数回答可)

区の広報紙「区のおしらせ ちゅうおう」 40 34.5%

区内の掲示板等に貼られたポスター 9 7.8%

区のホームページ 17 14.7%

友人・家族から 37 31.9%

ＣＡＴＶ（ケーブルテレビ） 0 0.0%

Instagram 2 1.7%

見ていない 24 20.7%

計 129 －

4 二十歳のつどいに出席しようと思った一番の動機は何ですか。

皆がお祝いをしてくれるから 9 7.7% 【その他の主な回答】

大人になったことを自覚したいから 5 4.3% ・経験として参加したかった。

友人に会えるから 74 63.8% ・特になし。

友人・家族のすすめがあったから 8 6.9%

楽しそうだから 14 12.1%

袴、着物、スーツを着られるから 3 2.6%

その他 3 2.6%

計 116 100.0%

中央区二十歳のつどいに関する参加者アンケート

※パーセンテージの少数第１位未満を四捨五入しているため、内訳の計は必ずしも合計に一致
しない。
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5 二十歳のつどいの全体的な感想はいかがでしたか。

良かった 102 87.9% 【主な理由】

普通 12 10.4% ・久しぶりに友達に会えたから。

悪かった 2 1.7% ・第二部の抽選会やクイズなど、

計 116 100.0%   企画が楽しかったから。

・構成、雰囲気が良かったから。

6 実施時間(午前11時〜午後1時)はいかがでしたか。

ちょうど良い 104 89.7% 【主な理由】

長い 7 6.0% ・暇がなくて良かったから。

短い 5 4.3% ・振袖を着てもしんどくならない

計 116 100.0%   時間だから。

・解散後に同窓会の準備ができるから。

7 開始時間(11時)はいかがでしたか。

ちょうど良い 101 87.1% 【主な理由】

もっと早くしてほしい 3 2.6% ・準備時間を考えるとほどよい。

もっと遅くしてほしい 12 10.3% ・着付けの時間も確保できる。

計 116 100.0% ・遅刻（寝坊）しにくい時間だから。

8 会場の雰囲気(テーブルや椅子の配置等を含め)はいかがでしたか。

良かった 103 88.8% 【主な理由】

良くなかった 3 2.6% ・円形の机で友達と話しやすかった。

どちらともいえない 10 8.6% ・集まれるスペースがあって良かった。

計 116 100.0% ・自由な感じが良いと思った。

9 第一部記念式典の中学校生徒による合唱はいかがでしたか。

良かった 107 92.2% 【主な理由】

良くなかった 3 2.6% ・懐かしい気持ちになった。

どちらともいえない 6 5.2% ・母校の生徒が歌ってくれたのが嬉しい。

計 116 100.0% ・練習の成果が伝わってきた。

10 第一部記念式典の二十歳のメッセージはいかがでしたか。

良かった 104 89.7% 【主な理由】

良くなかった 2 1.7% ・同じ二十歳の方の意識が聞けたから。

どちらともいえない 10 8.6% ・二十歳になったことを自覚できた。

計 116 100.0% ・堂々としており、端的にまとめられた

　内容だった。
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11 第二部二十歳のつどいについて、良かったアトラクションは何ですか。(複数回答可)

80 69.0%

53 45.7%

42 36.2%

26 22.4%

計 201 －

・ 第二部のアトラクションが良い盛り上がりだった。

・ 事前準備から当日のまで、二十歳の実行委員に感謝したい。

・ もう少し友人と話せる時間が欲しいと感じた。

・ 母校の恩師からのビデオメッセージが少なくてさみしかった。

12 二十歳のつどいに出席して気付かれたことや、アトラクション等に関するご意見・ご要望など
   ご自由にお書きください。

花咲く大抽選会(抽選会)

恩師からのビデオメッセージ(小、中
学校の先生からのビデオメッセージ)

咲く知識、集え二十歳王！！(LINE公
式アカウントを使ったクイズ)

二十歳のつどいオリジナルフォト
ブース(ホワイエ、クラウンルームの
写真スポット)
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